

靈修 · 親近主；培育 · 作門徒

你們要親近神，神就必親近你們。（雅四8）

中華聖潔會

崇拜週刊

2020年3月1日(日)主日錄影崇拜

同工執事團隊：

主任牧師：周志豪牧師

傳道：麥文洵傳道

鍾潔明姑奶奶

事務主任：馬世海弟兄

中聖書院信仰培育組主任：周青水姊妹

執事：巫蓓雲執事、黎柏添執事

葉健民執事、鍾靜恩執事

周文慶執事、黃滿煒執事

趙建明執事、朱曼瑩執事

陳詠詩執事

地址：深水埗懷惠道 18 號

電話：27266192 傳真：27486199

網址：<http://www.chc.org.hk>

電郵：info@chc.org.hk

2020年3月1日・主日錄影崇拜

主席/領唱：黎柏添執事

講員：周志豪牧師

詩歌頌讚 ————— 【祢是神】 ————— 黎柏添執事
讀 經 ————— 提摩太前書 3:8-15 ————— 吳詠君姊妹
講 道 ————— 教會屬靈領袖 ————— 周志豪牧師
引言：

領袖怎樣產生？

- 一，生活有要求(紀律)：三 8, 11
 二，信仰要純潔(良心)：三 9
 三，事奉經考驗(磨練)：三 10
 四，家庭基督教化(教育)：三 12-13
 五，危機能應對(靈活)：三 14-15

教會領袖是眾人一齊成就的。

回應詩 —— 【奉獻身心為主】 —— 主席
家事互勉/分享 —— 麥文洵傳道
祝 福 —— 周志豪牧師
終禮頌 —— 【願主愛圍繞你】 —— 主席

代禱事項

1. 請為內地和香港政府以及醫護人員的抗疫工作代禱。至 28/2 的確診個案為：近 78,000 多宗（死亡 2,788 宗）、香港 93 宗、台灣 32 宗、澳門 10 宗。南韓 2022 宗確診，在 40 多國中最多，請繼續為抗疫工作代禱。
 2. 請為本會十多位醫護工作人員，在此期間的工作和身體健康代禱。
 3. 請為疫情期間，社會各階層的運作能有智慧應對，教會能靠主得力、靈命更新；家庭與工作的適應和抗疫物資的分享，活出見證代禱。
 4. 請為中聖書院、靈風中學在疫情期間至四月 20 日復課之後的正常運作，預備三月 27 日的文憑試的學生等蒙主保守代禱。
 5. 艱難時期，求主以美好的靈修生活讓我們親近主；也在大齋期的 26/2 至復活節(12/4)，多為教會復興代禱。

家事互勉／分享

1) 中華聖潔會 2020 會友大會

—29/3(日)召開會友大會。經同工執事會，參考教育局的復課安排，將原先 1/3 之會友大會，延後至第五主日舉行。請會友留意。

一本年度會友大會執事改選：

本年度執事選舉名額將有六個：黎柏添執事連續任滿六年，按章離任(安息年)；葉偉民、鍾靜思、黃滿端、趙建明、陳詠詩五位執事兩年任滿。

執事候選人共八位：葉偉民、鍾靜思、黃滿端、趙建明、陳宗耀、黃杏樞、吳詠君、李敬端。

由於執事名額六個，候選人有八位，是次選舉將以「投票」方式進行，會友須由八位候選人中選出六位，填補空缺，以得票最高的六人當選，而各人須取得投票人數過半數之選票方為當選，否則職位懸空。

2) 生曰—成年區：黃兆偉牧師(3/3)；劉思聰弟兄(6/3)；
葉偉民執事(7/3)

青少年區：溫翠珊姊妹(29/2)；黃詠儀姊妹(1/3)；
劉恩祈姊妹、黃羨怡姊妹、周灝志弟兄(3/3)

兒童區：潘首諾小朋友(2/3)；朱苗聚小朋友(3/3)

3) 奉獻安排—會眾可以「郵寄支票」(抬頭：中華聖潔會)或「銀行轉賬」
(「富邦」戶口號碼:853-0-702071-1)的方式進行奉獻，轉
賬後請將收據資料傳知事務主任跟進，並保管好原收據。

4) 學福奉獻—奉獻封註明「學福事工」，交教會代轉，現延至 29/3 截止

5) 靈修運動—鼓勵會眾繼續「每日靈修廿分鐘」，如需於「靈修記錄板」
中記錄靈修進度，可致電教會辦公室代為張貼標示。

6) 行政—執事同工會—8/3(日)上午教會舉行，請執事同工出席。

每月金句：

你們要追求與眾人和睦、並要追求聖潔，非聖潔沒有人能見主。來 12:14

牧者的話 疫情下悲觀與樂觀的回應 周志豪牧師

疫情下，人性醜陋的原形畢露，怨天尤人，是悲觀的寫照。新病毒必定帶來新的改變，能有新突破，是樂觀態度。因醫學知識和能力的有限，專家都在努力；多人經濟也受打擊，需要更多人去打氣。整個社會都要有新的體諒和勇於面對未知世界的學習。觀察這些日子，我們教會有下面幾方面要加強的：

一，以聖經智慧抗衡文化：在烹食山珍的陋習驅使下，國人以買賣蝙蝠和果子狸等野獸為食，最後造成令人髮指的禍患。聖經在三千多年前的〈利未記〉已經警告「蝙蝠」和多種野獸屬不潔，是不可吃的(利十一19)。可惜，在缺乏聖經教育的內地，百姓缺乏聖經信仰。這個民族所失去的豈止傳染病爆發時，幾千人死亡的靈魂和他們家族的哀傷？！我們在香港有豐厚基督教資源下，必要普及聖經學習、強化差傳教育和宣教實踐。

二，精密計劃與創新變化：教育局長再次宣佈，中小學和幼稚園的復課日期，又延後一個多月。由二月至四月20日失去團體活動和正常生活，共計八十日，大概今年的四分之一要在不斷的變化中適應。我們不但感受「不要為明日自誇，因為一日要生何事，你尚且不能知道。」(箴二十七1)，與今日現實一致，還要大膽學習使用新的溝通媒介、新的方法來增強人際關係。

三，嘗試新的靈修操練：近年來，靈修操練傾向於搜尋古人的智慧。有屬靈傳統的教會所遵行的禮儀教育，如大齋期(或稱四旬期和預苦期)的禁食、祈禱和捐獻傳統，值得嘗試體驗。聖經說：「不要愛世界和世界上的東西，若有人愛世界，愛父的心就不在他裡面了。…這世界和世上的情慾，都要消逝，惟獨那遵行上帝旨意的人永遠長存。」(約壹二15, 17)。從聖灰日至復活節的四十日期間，正與我們的抗疫期間重疊，來立志戒掉奢侈的生活，多作簡樸的操練，將靈修的心得化作鼓勵人積極向上的動力，是值得遵行的。

四，珍惜當下又專注傳福音：疫情下人們不安，永生盼望的切入點就很多。以愛心關懷並介紹福音，能給人安慰。二次世界大戰後期，盟軍連番空襲德國之際，潘霍華(Dietrich Bonhoeffer)牧師在獄中，寫給父母的最後一封信說：

「親愛的爸爸媽媽：

……這最後的兩年告訴了我，我們所能經歷的東西是多麼微不足道。然而，每天都有成千上萬的人失去他們所有的一切，只要想起這一點，我們就知道了：我們沒有權利說甚麼東西是屬於我們的。」
(1944.1.17.)

籠罩在戰爭陰霾下和身陷囹圄痛苦中，潘霍華給我們更多啟發。如果，今天有任何東西是屬於我們的，那就是福音的機會。想起以斯帖的一句話：「豈不是為現今的機會麼？」(帖四14)。